	Blok iz verovatnoće i statistike (IR)

	Radi se

1 sat i 30 minuta.
	 
	Sala

	1. 9. 2008.
	Prezime i ime
	broj indeksa
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1. Neka su X i Y nezavisne slučajne promenljive, sa Puasonovim raspodelama: 
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 Naći raspodelu slučajne promenljive 
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2. Dužina života (u satima) jedne vrste komponenti je slučajna promenljiva X sa matematičkim očekivanjem    
[image: image5.wmf]100

EX

=

. Naći verovatnoću da ovakva komponenta radi duže od 80 sati. Ako nam je na raspolaganju 5 

ovakvih komponenti, naći verovatnoću da bar dve rade duže od 80 sati. 
3.   U procesu sabiranja brojevi se zaokružuju na najbliži ceo broj. Pretpostavimo da su greške zaokruživanja

nezavisne slučajne promenljive sa uniformnom raspodelom 
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.  Ako se sabira 2000 brojeva, naći verovatnoću da apsolutna vrednost ukupne greške premaši 20. 
4. Na raspolaganju imamo niz nezavisnih slučajnih promenljivih sa Unif[0,1] raspodelom, iz generatora slučajnih brojeva. Potrebno je generisati slučajnu promenljivu X  koja predstavlja broj parnih brojeva koji se dobijaju u 7 bacanja kocke. Objasniti kako se to može uraditi.
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